

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年10月28日
【四半期会計期間】	第68期第2四半期（自 2022年4月1日 至 2022年6月30日）
【会社名】	スミダコーポレーション株式会社
【英訳名】	SUMIDA CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表執行役CEO 堀 寛二
【本店の所在の場所】	東京都中央区入船三丁目7番2号 KDX銀座イーストビル7階
【電話番号】	(03)6758-2470番（代表）
【事務連絡者氏名】	代表執行役CFO 本多 慶行
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区入船三丁目7番2号 KDX銀座イーストビル7階
【電話番号】	(03)6758-2470番（代表）
【事務連絡者氏名】	代表執行役CFO 本多 慶行
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年8月10日に提出いたしました第68期第2四半期(自2022年4月1日至2022年6月30日)四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1. 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1) 財政状態および経営成績の状況

キャッシュ・フローの状況

第4 経理の状況

1 要約四半期連結財務諸表

(4) 要約四半期連結キャッシュ・フロー計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

[訂正前]

回次	第67期 第2四半期 連結累計期間	第68期 第2四半期 連結累計期間	第67期
会計期間	自2021年 1月1日 至2021年 6月30日	自2022年 1月1日 至2022年 6月30日	自2021年 1月1日 至2021年 12月31日
(省略)			
営業活動によるキャッシュ・フ ロー (百万円)	3,191	<u>2,104</u>	600
投資活動によるキャッシュ・フ ロー (百万円)	2,755	<u>3,928</u>	6,712
(省略)			

(省略)

[訂正後]

回次	第67期 第2四半期 連結累計期間	第68期 第2四半期 連結累計期間	第67期
会計期間	自2021年 1月1日 至2021年 6月30日	自2022年 1月1日 至2022年 6月30日	自2021年 1月1日 至2021年 12月31日
(省略)			
営業活動によるキャッシュ・フ ロー (百万円)	3,191	<u>2,892</u>	600
投資活動によるキャッシュ・フ ロー (百万円)	2,755	<u>3,927</u>	6,712
(省略)			

(省略)

第2【事業の状況】

2【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 財政状態および経営成績の状況

キャッシュ・フローの状況

[訂正前]

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は2,104百万円(前第2四半期連結累計期間は3,191百万円の収入)となりました。(以下省略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果支出した資金は3,928百万円(前第2四半期連結累計期間は2,755百万円の支出)となりました。(以下省略)

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

(省略)

	2021年第2四半期 連結累計期間	2022年第2四半期 連結累計期間	増減
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,191	<u>2,104</u>	<u>1,087</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	2,755	<u>3,928</u>	<u>1,173</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,582	1,678	3,261
現金及び現金同等物に係る換算差額	264	<u>1,400</u>	<u>1,135</u>
現金及び現金同等物の増減額	880	1,254	2,135
現金及び現金同等物の期首残高	5,237	4,237	999
現金及び現金同等物の四半期末残高	4,356	5,492	1,136

[訂正後]

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は2,892百万円(前第2四半期連結累計期間は3,191百万円の収入)となりました。(以下省略)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果支出した資金は3,927百万円(前第2四半期連結累計期間は2,755百万円の支出)となりました。(以下省略)

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

(省略)

	2021年第2四半期 連結累計期間	2022年第2四半期 連結累計期間	増減
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,191	<u>2,892</u>	<u>299</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	2,755	<u>3,927</u>	<u>1,171</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,582	1,678	3,261
現金及び現金同等物に係る換算差額	264	<u>610</u>	<u>346</u>
現金及び現金同等物の増減額	880	1,254	2,135
現金及び現金同等物の期首残高	5,237	4,237	999
現金及び現金同等物の四半期末残高	4,356	5,492	1,136

第4【経理の状況】

1【要約四半期連結財務諸表】

(4)【要約四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

[訂正前]

(単位：百万円)

	注記 番号	前第2四半期連結累計期間 (自 2021年1月1日 至 2021年6月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2022年1月1日 至 2022年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー			
(省略)			
その他		1,045	<u>1,088</u>
小計		4,081	<u>3,143</u>
(省略)			
営業活動によるキャッシュ・フロー		3,191	<u>2,104</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー			
(省略)			
その他		18	<u>7</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		2,755	<u>3,928</u>
(省略)			
現金及び現金同等物に係る換算差額		264	<u>1,400</u>
(省略)			

[訂正後]

(単位 : 百万円)

	注記 番号	前第 2 四半期連結累計期間 (自 2021年 1月 1日 至 2021年 6月30日)	当第 2 四半期連結累計期間 (自 2022年 1月 1日 至 2022年 6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (省略)			
その他		1,045	<u>1,876</u>
小計 (省略)		4,081	<u>3,931</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー		3,191	<u>2,892</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー (省略)			
その他		18	<u>6</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		2,755	<u>3,927</u>
(省略)			
現金及び現金同等物に係る換算差額		264	<u>610</u>
(省略)			